IIpocmeuwue 3a0ayu

8 KOOpOUHAMAX

JI.C. Amanacan "I'eomempus 7-9"



Ecru MN{a—b; c—d?}, To

NOOYMAWU
!

A M(a; ¢) w N(b; d)

NOOYMAW
!

M(a; b) n N(c; d)

M(b; d) v N(a; c)




Ecrm A(a; b) uw B(c; d), to

NOOYMAWU
!

1 AB{a-c;b-d}

ﬁ{c—a;d—b}

E’ fa+c;b+d nom!'MAVl




Ecnn A(c; d), B(m; n),
C(x; y) — cepeauHa otpeska AB, To

d-n NOOYMAMN
!

BEPHO!

NOOYMAWU
!




Ecnn A(e; p)s Bm; n), C(LTE; n2+p ), TO

= BEPHO!
1 C —cepegnva AB

NOOYMAWU

A —cepeanna BC |

NOOYMAW

B —cepeanna AC




ABCO — npsamoyronbHasa Tpaneuua. Hangute koopguHathl
touek A, B, C, N u P, rne N n P - cepeauntbl

anaroHanen OB n AC cooTBeTCTBEHHO.

YA N(1,5; 1,5); P(1,5; 2,5)

Cl(0;5) HaiiguTe KOOpANHaTLI BEKTOPOB
OB{3;3}  CA{3;-5}

B(3;3) AB{0;3}  NP{0; 1}

Hanoute
3 O

CA|=| 3* +
AG0) X |




ABCO — npsamoyronbHasa Tpaneuua. Hangute koopguHathl
touek A, B, C, N u P, rne N n P - cepeauntbl
anaroHanen AC n OB cooTBETCTBEHHO.
YA N(-1;2);  P(-4;2)
Hangnte koopamHaThbl BEKTOPOB
—> —>
OA {0; 4} CA{2; 4}

G B 800 NPe3:0

Hangute

[CA|=122+ 4

NP |




BbluucneHve gnvHbl BeKTopa no ero KoopaunHartam

OA’=0A 7+ A4

0A%=x2+)?

|OALG{x;)}

0A=|x"+)y’
A (x;y) by




ABCO — npsamoyronbHasa Tpaneuua. Hangute koopguHathl
tovek A, B, C, O, N u P, rne N v P — cepeanHbl

anaroHanen OB n AC cooTBeTCTBEHHO.

A N(1,5; 1,5); P(1,5;2,5)

C (0;5) Hangunte KoopanHaTbl BEKTOPOB

OB{3;3' CA{3;-5)
B(3;3) AB{0;3}  NP{0;1}

Hangute




ABCO — npsamoyronbHasa Tpaneuua. Hangute koopguHathl
tovek A, B, C, O, N u P, rne N v P — cepeanHbl

anaroHanen AC n OB cooTBeTCTBEHHO.
YA NCGL2)s;  P(-452)
Hangunte koopamHaThbl BEKTOPOB
OA{0; 4}  CA{24)
AB{-8;0' NP {-3;0

(0;4)

Hangute

[CA|=122+4

INP |={(-3)2+ 02




PaccTossHue mexay ABYyMSA TOUYKaMu d

Y | M, (x;y,) _Mz(xz;y )
M (x,;y))

Mle {xz_x1; Y,y 1}

M. (xp,)
X @y

IMlel =\[(x2—x1)2+(yz—y 1)2

d — \[(X Z_x 1)2+(y2_y 1)2




Ne 940 HaiiguTte pacctosHne Mmexay TouKamu

AQ:7) n B(-2;7)

1 cnocob6 2 cnocob

=757 MM =0 )R

1) B(2:7) |AB |=|(=2-2)+(7- 7)?

A(2;7)
AB{-4; 0}

2) |AB|=Y(-4*+0*={16 =4




Ecnu c?{m; n}, To

T |d|={m—ny

|6_l)|=Vm2— n2




Ecnu |55| = \[(a — b)*+(c — d)*, 10

1 C(b;d) v D(a; c)

NOOYMAWU

£ C(a; b) 151 D(C‘; d) !

NOOYMAWU

C(c; d) u D(a; b) !




Ecrm  A(e; ¢) u B(m; n), 1o

. BEPHO!
IBA|= \[(e— m)*+(c — n)’

N HOHYMAW
|BA|=\[(m—e)2—(n—c)2 ’

NOOYMAWU
!

BA|= (e~ ¢)+(m — ny’







Ha pucyHke OA=5, OB=4\/§. Jlydy OB cocTtaBnsier C
nonoXxutenbHbIM Hanpasnexdnem ocu Ox yron B 45°, a Touka A
yaarneHa ot ocn Ox Ha paccTtosiHue, paBHoe 3.

1). Hangute koopagmHatel Todek A B.  2). [InuHy oTpeska AB.
3). Hangute gnuny megmaHel AAOB, nposeaeHHom 13 sepLunHbl O.

B(?:?)




Ha pucyHke OB=10, OA= 8\/5. Jlyd OA cocTaBngert ¢
oTpuuaTenbHbiM HanpasneHnem ocu Ox yron B 45°, a Touka B
yaarneHa ot ocn Oy Ha paccTosiHue, paBHoe 8.

1). Hangute koopagmHatel Todek A B.  2). [InuHy oTpeska AB.
3). Hangute gnuny megmaHel AAOB, nposeaeHHom 13 sepLunHbl O.

A(2;?) YA




